

Созданы мужской и женский советы

Стр. 2.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 30 марта
2004 года
№ 25 (14076)

Цена свободная

Сегодня в номере

Выпускникам школ предоставлена возможность получить разностороннюю информацию об учебных заведениях и профессиях.

Стр. 3

Приоритетной формой социальной помощи пожилым людям остается предоставление им услуг на дому.

Стр. 4

По Сланцевскому району в 2003 году финансирование расходов федерального бюджета составило 88.132,5 тыс. руб.

Стр. 5

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

В понедельник, 29 марта, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципально-образовательного учреждения Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация об изменениях в структуре органов местного самоуправления, которые будут внесены при исполнении нового федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Сообщение по данному вопросу сделала юристконсульт администрации Г.В.Лебедева. Она, в частности, сказала: закон устанавливает, что структуру органов местного самоуправления составляют: представительный орган, глава МО, местная администрация, контрольный орган и иные органы местного самоуправления,

предусмотренные уставом МО и обладающие собственными полномочиями по решению вопросов местного значения. Она также проинформировала о полномочиях будущих органов власти МО.

Более подробную информацию по данному вопросу редакция планирует опубликовать в одном из ближайших номеров газеты.

Затем были обсуждены другие вопросы жизни города и района. Я.Я.Богданов предупредил директора МП «Комбинат благоустройства города» В.И.Калинина об ответственности за неудовлетворительное состояние городской территории.

В конце совещания части награжденным государственными и ведомственными наградами за активное участие в проведении переписи населения были вручены медали и знаки.

РАСПОРЯЖЕНИЕ главы муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области № 161-р от 25.03.2004

«ОБ ОТМЕНЕ ЗИМНЕЙ НАДБАВКИ К НОРМАМ РАСХОДА МОТОРНОГО ТОПЛИВА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

В связи с наступлением весенне-летнего периода:

1. Отменить с 01.04.2004 года десятипроцентную надбавку к нормам расхода моторного топлива для всех бюджетных и муниципальных предприятий на территории муниципального образования «Сланцевский район», установленную распоряжением главы муниципального образования от 24.11.2003 № 708-р «Об установлении зимней надбавки к нормам расхода моторного топлива на территории муниципального образования «Сланцевский район».
2. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

Первый заместитель главы муниципального образования А.ПАРАМОНЕНКО

В парке культуры и отдыха

1 апреля в 19 часов городской парк культуры и отдыха приглашает взрослых на игровую развлекательную программу «Вспомним детство золотое».

2 апреля здесь же в 15 часов пройдет игровая программа для детей «Апрельские вытворяшки».

ОКТОБРОК

На отчетно-выборной конференции сланцевской организации «Российская партия пенсионеров» был избран совет. Состоялось его первое заседание, на котором обсуждены итоги президентских выборов и внутрипартийные дела.

В отделе образования администрации МО «Сланцевский район» прошло совещание с руководителями школ и детских садов по теме: «Результаты взаимодействия дошкольных образовательных учреждений и школ первой ступени».

Более 20 работ учащихся детской художественной школы отправлено на региональный конкурс детского экологического рисунка и плаката «Пусть вторит сердце птиц разноголосью...».

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

«12 марта я встречала родственницу из С.-Петербурга. Автобус, отправившийся в 9 час.15 мин., в Лучки не заехал, водитель на все просьбы ответил отказом. Пассажирам были причинены неудобства, и мы, встречавшие, переволновались».

Отвечает начальник отдела эксплуатации СМПАТП Т.В.ДУБРОВИНА:

- Водители автобусов, принадлежащих автобусному парку № 1 в С.-Петербурге, допускают подобные нарушения. Руководство нашего предприятия постоянно направляет обращения в адрес дирекции парка. Видимо, такие письма должны быть и от граждан. Адрес автобусного парка № 1: С.-Петербург, Днепропетровская улица, д.18, директор – А.В.Карпов.

Дипломанты областного фестиваля

17-19 марта танцевальные коллективы Дома детского творчества – ансамбль бального танца «Надежда» (руководитель Л.А.Лебедева) и хореографическая студия (руководитель Г.Л.Рык) – приняли участие в областном фестивале детского творчества «Весенний калейдоскоп». Фестиваль проходил во Всеволожске. В нем участвовали 47 лучших творческих вокальных и хореографических коллективов из 22 городов Ленинградской области. Из них на суд жюри танцевального конкурса было предложено творчество 30 хореографических коллективов.

Наши коллективы были дебютантами фестиваля и получили высокие оценки жюри: оба награждены Дипломами третьей степени.

Администрация ДДТ, педагоги, родители, дети благодарны всем, кто оказал помощь в организации поездки. Особая благодарность за финансовую поддержку депутату Законодательного собрания области Г.Б.Фрайману. А генерального директора ОАО «Полимер» Н.С.Сметанину и коллектив предприятия юные танцоры благодарят за сшитую обувь, директора Загрявской школы В.А.Горбунову – за школьный автобус.

Финансирование объекта задерживается

Продолжается ремонт в филиале центральной районной больницы в Лучках. Работы не могут быть выполнены в назначенные сроки из-за задержки в финансировании объекта из областного бюджета.

Жизненно необходимое лекарство

В редакцию газеты «Знамя труда», а также на имя депутата Госдумы В.Южилина, губернатора Ленинградской области В.Сердюкова сланцевчане направили письма, в которых просят помочь им с приобретением такого жизненно необходимого лекарственного препарата как «Калимин». Вот что, к примеру, пишет Е.Самохвалова: «Я инвалид 1-й группы, болею с 1999 года. Мне врач выписывает рецепт на «Калимин». В упаковке 100 таблеток, которых хватает только на месяц. За прошлый год я получила бесплатно три упаковки этого лекарства, а остальные семь покупала на пенсию. Стоит лекарство более 400 рублей. Без этого препарата я не могу жить. А он исчез из аптек. Что делать?».

Письма других авторов также полны отчаяния и просьб помочь.

Мы обратились к дирек-

тору МП «Фармация» С.В.Кузминичу, чтобы он прояснил ситуацию:

- С этим препаратом беда. Он в России не производится. В двух зарубежных фирмах, выпускающих «Калимин» (Германия, Югославия), в настоящий момент решаются организационные вопросы по слиянию. Пока все там не разрешится, не может быть и речи о поставках этого препарата.

В России распроданы последние запасы, и нет его ни бесплатно, ни платно. Мы в своей аптеке всегда держали прозапас упаковок 9, закупая его по коммерческой цене, но и этот запас уже распродан. Мы надеемся, что в конце марта - начале апреля поставки «Калимина» будут возобновлены. Пока людям ничем не можем помочь в этом плане.

В волостях

Созданы мужской и женский советы

В конце февраля в Новосельской волости были созданы мужской и женский советы. Первый возглавил священник прихода церкви святого благоверного великого князя Александра Невского В.И.Никитин, а председателем женсовета избрали педагога Новосельской школы Е.К.Черемисину. Это ее вторая общественная «нагрузка» - Евгения Казимировна выполняет еще обязанности старосты д. Новоселье. Хотя прошло еще совсем немного времени, но женсовет себя уже проявил в конкретных делах.

«На собрании женщин, которое проходило в школе, в состав совета предложили авторитетных, уважаемых людей, - говорит Е.К.Черемисина. - Большинство в нем не пенсионеры, а работающие люди, в том числе и молодежь. На заседании совета мы распределили обязанности – под контроль решили взять те вопросы, которые волнуют сельчан: жилищно-коммунальные, бытовые, состояние правопорядка на территории волости, пожарную безопасность, обеспечение газом, благоустройство. Будем заниматься и неблагополучными семьями, уделять внимание нравственному воспитанию детей.

Женсовет уже начал работать: вместе с представителями ЖКХ мы начали разбираться с неплательщиками. Беседы с ними даром не прошли – задолжники начинают платить за жилье и коммунальные услуги. Эффект дают и рейды по благоустройству: на мой взгляд, на дворовых территориях, в подъездах стало чище. Занимаемся и проблемами личных подсобных хозяйств. Считаю, что такие общественные формирования нужны: мы сами стремимся добиться перемен к лучшему в нашей жизни, и это обязательно должно произойти».

ул. Ленина 14
Работаем без обеда
☎ 3-15-26

ИМПУЛЬС

Доступно и всерьёз

10[®] БУХГАЛТЕРИЯ
для бюджетных
организаций
5400 руб.

Установка и 2 часа консультации - бесплатно

Заключение договоров на сопровождение.

В отделении стало уютней

Преобразилось помещение почтового отделения № 1, расположенного в Лучках: здесь недавно завершился косметический ремонт. В зале стало светлее и уютнее, что радует оператора и посетителей.

Как отметил начальник Сланцевского районного узла почтовой связи М.А.Кибиткин, ремонт выполнен ООО «Ремстройсервис» за счет собственных средств РУПС. В нынешнем году планируют также провести косметический ремонт почтового отделения в д. Старополье и зала на центральной почте.

ВЗЛОМАЛИ ДОМ

28 марта в ОВД обратился пенсионер, проживающий в Санкт-Петербурге, который сообщил, что в период с 13 по 28 марта неизвестные взломали оконную раму в его доме в дер. Кислино. В результате из дома пропали продукты питания, два велосипеда. Ущерб составил 8,5 тыс. руб. Выявлены два подозреваемых в совершении преступления.

КРАЖА С ШАХТЫ

В милицию поступило сообщение от охраны ОАО «Ленинградсланец» о том,

"02" сообщает

что мужчина пытался вынести с территории предприятия черный металл.

ВЫБИЛ ДВЕРЬ

Квартиросъемщица с пер. Почтовый сообщила, что в период с 26 по 28 марта неизвестный выбил дверь в ее квартиру и украл предметы домашнего обихода.

ПОПЫТКА УГОНА

27 марта около полуночи неизвестные совершили попытку угнать автомобиль, оставленный у дома по ул. Ломоносова. Наряд вневедомственной охраны задержал подозреваемого.

Городской центр занятости населения ежегодно организует для выпускников школ ярмарку профессий и учебных мест. Недавно такая ярмарка состоялась в помещении политехнического лицея № 15. Организована она была в два потока для выпускников 9 классов. В ярмарке участвовали 453 учащихся.

На встречу с ребятами пришли представители учебных заведений не только нашего района. Из соседних районов приехали педагоги техникумов, лицеев, колледжей.

Неслучайно директор городского центра занятости населения Л.В.Никитина, открывая встречу, подчеркнула: выпускникам школ предоставлена возможность получить разностороннюю информацию об учебных заведениях и профессиях.

Тем, кто мечтает о профессии педагога, заместитель директора Гатчинского педагогического колледжа Е.И.Немченко предложила поступать в это старейшее (ему более 130 лет) учебное заведение.

Юношей наверняка заинтересовала информация секретаря приемной комиссии областного политехнического лицея № 18 (он находится в Кингисеппе) Л.М.Балакиревой: здесь можно получить профессии аппаратчика-оператора, электрогазосварщика, автомеханика, слесаря-ремонтника и другие. А тем, кому ближе работа в сельском хозяйстве, можно поступать в Беседский совхоз-техникум.

Заместитель главного врача ЦРБ Н.Н.Орлова рассказала о возможности получения медицинского образования: высшего – в трех академиях Санкт-Петербур-

га, среднего – в Выборгском областном медицинском училище и непосредственно на базе ЦРБ – в нынешнем году здесь будет очередной набор на обучение специальности «медсестра».

Заместитель начальника Сланцевского ОВД В.М.Богданов проинформировал о различных учебных заведениях, где можно получить юридическое образование.

№ 15 дает профессии продавца-коммерсанта, портного-закройщика, строителя, электросварщика, электрослесаря участка шахт. Директор лицея Н.П.Богомазова отметила, что уже поступило более 90 заявлений о приеме в лицей. Желающие стать учащимися лицея должны поторопиться – план набора в нынешнем году 140 человек.

В конце встречи в холле давали индивидуальные

консультации, а на стендах была размещена разнообразная информация об учебных учреждениях.

Г. Дроздов – девятиклассник школы № 1 – уже написал заявление о приеме в лицей на специальность газоэлектросварщика, а теперь интересовался, какие необходимы документы.

Учащаяся

этой же школы Р. Хорошилова беседовала с заместителем главного врача ЦРБ Н.Н.Орловой: девушка интересовалась поступлением в Выборгское медицинское училище. Но большинство девятиклассников еще не определились в выборе профессии: многие хотят получить среднее образование в школе, а кто-то мечтает о приобретении профессии, о которых не было разговора на встрече. Но они считают, что ярмарка прошла интересно. И, конечно, всем запомнилась демонстрация моделей, показанная лицеистками – наряды были оригинальны. Наверняка кто-то из девушек, пришедших на ярмарку учебных мест, захотел научиться шить также здорово, как учащиеся лицея. И сделать для этого нужно первый шаг – выбрать нужную профессию.

Т. КРЫЛОВА.

Все работы хороши – выбирай на вкус



Ленобласть

Валерию СЕРДЮКОВУ вручена медаль «Золотой лев»,

учрежденная Международной Академией наук экологии, безопасности и природы (МАНЭБ).

Поблагодарив за награду, В.Сердюков заверил, что он и его коллеги по областному правительству видят свою главную задачу в том, чтобы люди в Ленинградской области жили «качественно по-новому, достойно» и в «той прекрасной природе, которая создана Богом». Он рассказал членам президиума МАНЭБ, как решаются наиболее острые экологические проблемы в регионе.

Валерий Сердюков является действительным членом МАНЭБ с 1996 года, когда он еще занимал пост директора объединения «Воркутауголь».

Награда довольно редкая – ее лауреатами стали только 100 представителей власти, культуры и науки – члены МАНЭБ. Она является частью проекта «Портреты Петербурга», осуществленного академией к 300-летию северной столицы. Вторая его часть – это издание альбома, в который помещены 300 портретов людей, внесших особый вклад в историю города на Неве. 200 изображений представляют соиздателей Петербурга былых времен, 100 человек – наши соотечественники. Среди них – Владимир Путин, который стал действительным членом МАНЭБ еще в свою бытность заместителем мэра Санкт-Петербурга, Валентина Матвиенко, Владимир Яковлев, митрополит Владимир, маэстро Валерий Гергиев, нынешний спикер Госдумы Борис Грызлов, генеральный директор петербургского «Водоканала» Феликс Кармазинов и другие известные люди. (Корр. СПб-ТАСС Ольга Павлова).

*В российских вузах сейчас обучается 60 тысяч иностранных студентов.

*За последние 13 лет площадь земель, относящихся к сельхозугодьям, сократилась на 40 млн. гектаров. Начиная с 90-х годов, площадь пашни также сократилась более чем на 30 млн. гектаров.

*Все вклады в российских банках, независимо от вида валюты (в т.ч. и рублевые), в январе 2004 года имели отрицательную реальную доходность, такие

В стране и за рубежом

данные привел Центр макроэкономических исследований компании БДО Юникон.

*В 2003 году поступления от сбыта продукции электронной информатики в Китае составили 1,88 трлн юаней, увеличившись на 34% по сравнению с 2002 годом. По масштабам телекоммуникационной промышленности отрасли Китая вышел на третье место в мире.

В управлении социальной защиты населения состоялось общее собрание коллектива, на котором подведены итоги работы в минувшем году.

С подробным докладом выступила начальник управления соцзащиты Н.И. Иванова.

Она подчеркнула, что система социального обслуживания в районе постоянно развивается. Ведущее место в ней занимают центры: «Надежда» — по обслуживанию граждан пожилого возраста и инвалидов, а также социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Мечта». Приоритетной формой социальной помощи пожилым людям остается предоставление им услуг на дому. В центре «Надежда» работают три отделения социальной помощи на дому: городское и два сельских. В 2003 году эти отделения обслужили 242 человека. Также востребованной остается служба срочной социальной помощи для граждан, попавших в экстремальную ситуацию: сюда обратились 1043 человека, это на 65 процентов больше, чем в 2002 году. А всего в прошлом году в центр «Надежда» за различными услугами обратились 8,6 тысячи человек, и почти все (за исключением тех, у кого доход значительно превышает прожиточный минимум) получили ее.

Н.И. Иванова отметила, что реализация целевой программы «Старшее поколение» помогает улучшать материально-техническую базу центра, количество и качество социальных услуг пожилым людям.

Другая комплексная целевая программа «Семья» направлена на развитие системы социального обслуживания семей и детей. Третий год работает центр «Мечта»: в прошлом году социальную реабилитацию здесь получили 249 детей, в том числе 90 детей-инвалидов. Центр предоставляет услуги тренажерного зала, проводится лечебная физкультура, различные познавательные-развлекательные мероприятия. 440 детям оказана психологическая помощь, бесплатными услугами парикмахерской, работающей при центре, воспользовались 452 ребенка.

Центр «Мечта» продолжает развиваться — в прошлом году здесь было открыто кризисное отделение, начал работать кабинет биологической обратной связи, открыт компьютерный класс. Работа центра в прошлом году была отмечена дипломом областного комитета по труду и социальной защите.

Одним из важнейших направлений деятельности управления, как подчеркнула Н.И. Иванова, является организация летнего отдыха детей из малообеспеченных семей и семей социального риска. В 2003 году работали 6 летних оздоровительных лагерей, где отдохнули 310 детей. Кроме того,

управлением за счет местного бюджета были выделены 29,6 тысячи рублей на частичную оплату 123 путевок в другие оздоровительные лагеря района для детей из малообеспеченных семей, 32 ребенка отдохнули в санаториях Сочи и Кингисеппа.

Ежегодно на территории муниципального образования проводится ежемесячник «Семья», направленный на защиту детей, проживающих в неблагополучных семьях. В ходе месячника выявлено 544 таких семьи, 213 безнадзорных детей, нуждающихся в помощи государства. Они взяты на учет.

На учете в управлении состоит 4,1 тысячи получателей детских пособий — на 5129 детей. За 2003 год выплачено 5,3 миллиона рублей ежемесячных детских пособий, а единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 99 семьям на сумму 445,5 тысячи рублей. Согласно постановлению правительства области, с июля 2003 года при рождении ребенка производится единовременная компенсационная выплата детскими товарами на 3 тысячи рублей. С января 2004 года она увеличена до 4,5 тысячи рублей.

Многогранные функции возложены на органы социальной защиты, и, конечно, успешное их выполнение зависит от кадров. Несмотря на крайне низкую зарплату, социальные работники трудятся на совесть. Конечно, есть еще нерешенные проблемы, связанные с внедрением новых форм и методов работы, введением сверх гарантированных платных социальных услуг, но в целом коллектив управления работает успешно.

На собрании выступили руководитель сектора по социально-бытовой работе Е.И. Лабызова, директор центра «Мечта» В.А. Буракова, психолог этого центра Р.А. Соколова, заведующая отделением социальной помощи на дому М.Т. Рыжикова.

Заместитель главы МО «Сланцевский район» А.А. Хоперский поблагодарил коллектив управления за работу (по решению собрания она признана хорошей). Благодарность в адрес управления высказал и представитель областного комитета по труду и социальной защите М.Л. Рудаков: он подчеркнул, что на коллегии комитета была отмечена работа Сланцевского района.

Подведены итоги минувшего года, а коллектив управления социальной защиты населения продолжает успешно трудиться, помогая тем, кому особенно трудно: малообеспеченным пожилым людям, семьям и детям. Ведь социальный работник — это не просто профессия, это умение принять чужую беду, как свою, быть милосердным и терпеливым. Наши социальные работники именно такие.

Т.КРЫЛОВА.

РАБОТУ ПРИЗНАЛИ ХОРОШЕЙ

О ТРАНСПОРТЕ ОБЩЕСТВЕННОМ И ЛИЧНОМ

Вот что пишет пенсионер Е.В. ВАСИЛЬЕВ в редакцию: «Почему были повышены цены на билеты до С.-Петербурга? Пусть руководство предприятия (СПАТП-ред.) обоснует своё решение. Хотелось бы получить ответы и на другие вопросы. Много неудобств создает населению неправильная организация движения транспорта на некоторых улицах. Почему ГИБДД не обратит внимание на парковку машин у городского рынка, особенно зимой? Там ведь никто и никогда в субботу и воскресенье не чистит подъезды, а вот знак «Остановка запрещена» повесили. Если летом еще можно съездить в будние дни на рынок, можно заехать на лужайку, что тоже очень плохо, то зимой узкая дорога без расчищенных обочин всегда грозит опасностью».

Ситуацию по повышению тарифов комментирует ведущий экономист пассажирского автопредприятия М.Е. ГОРЯЧЕВА: «Пассажиры оплачивают 64% от реальных затрат на перевозки. Остальную часть затрат должны обеспечивать бюджетные поступления, в том числе из местного бюджета. Но уровень финансирования остается неудовлетворительным. Например, за 2003 год затраты предприятия местного бюджета компенсировал всего на 7,9%. Эти обстоятельства вынудили СПАТП пересмотреть тарифы на Санкт-Петербург. Решение было согласовано с администрацией МО «Сланцевский район», и решением тарифной комиссии цены были повышены. Но даже это не может компенсировать предприятию все затраты. Повышение лишь на 2,6% позволило сократить расходы на маршрутные перевозки. Наше предприятие одним из последних в области повысило цены до Санкт-Петербурга. Кингисеппское автопредприятие, к примеру, опережает наше в повышении тарифов на несколько месяцев».

О содержании дорог у городского рынка получен ответ из Сланцевского отделения ГИБДД. И.о. инспектора дорожного надзора А.Г. НИКИТИН: «Движение в районе городского рынка регулируется дорожными знаками. С улицы Правобережная установлен знак «Остановка запрещена», со стороны улицы Партизанская руководство МП «Рынок» на выходные дни устанавливает знак «Движение запрещено». Это сделано по особому указанию ГУВД по С.-Петербургу и Ленинградской области с целью предотвращения террористических актов. Регулярно наряды ДПС контролируют ситуацию у рынка. Ответственность за содержание этого участка дороги — на МП «Комбинат благоустройства города». Ситуация по зимнему содержанию составляет желать лучшего. Руководству предприятия были даны неоднократные предписания по устранению недостатков».

В.ГАЛКИНА.

30 ààòà 2004 àîäà

По Сланцевскому району в 2003 году финансирование расходов федерального бюджета составило 88.132,5 тыс. руб. Для сравнения: в 2002 году объем финансирования составил 128.917,9 тыс.руб., в 2001 году – 142.604, 8 тыс.руб. Значительно уменьшилось финансирование по разделу «Промышленность, энергетика и строительство». По данному разделу получают финансирование две организации: ОАО «Ленинградсланец» и администрация МО «Сланцевский район». Уменьшение объемов финансирования объясняется тем, что в 2003 году проведение мероприятий по ликвидации шахты им.Кирова финансировалось через Министерство энергетики.

По разделу «Охрана окружающей среды и природных ресурсов, гидрометеорология, картография и геодезия» уменьшилось поступление средств на осуществление мероприятий по тушению лесных пожаров на 47,4 тыс.руб., а также на содержание лесхоза на сумму 990,7 тыс.руб. от уровня 2002 года.

По разделу «Социальная политика» сократилось поступление средств на выплату пособий и стипендий для безработных граждан на сумму 1320,1 тыс.руб. из-за уменьшения числа безработных, а также из-за изменения порядка расчета суммы пособия. Уменьшилось финансирование мероприятий по содействию трудоустройству населения на сумму 97,3 тыс.руб., но увеличилось поступление средств на профобучение безработных граждан.

По разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» отражены расходы на выплату предварительной компенсации вкладов граждан в соответствии с соглашением между ОАО «Росгосстрах» и Минфином России от 18.03.2003 г. За 2003 год в отделение поступило 37 заявок от Сланцевского филиала ООО «Росгосстрах-Северо-Запад» на сумму 822,4 тыс.руб. Перечислено на лицевые счета вкладчиков 845,9 тыс.руб. Расходы уменьшились на 495,2 тыс.руб. к уровню 2002 года.

По разделам «Государственное управление и местное самоуправление», «Национальная оборона», «Правоохранительная деятельность и обеспечение безопасности государства» увеличение объемов финансирования произошло в связи с повышением заработной платы госслужащих и военнослужащих на 11% с 1 октября 2003 года.

По разделу «Сельское хозяйство и рыболовство» в районе финансируются: Сланцевский сельский лесхоз, районная станция, Сланцевский районный филиал ФГУ «Госсемиинспекция по Ленобласти».

По разделу «Образование» в 2003 году увеличилось финансирование на 2501,5 тыс.руб., в том числе на заработную плату и начисления – на 959,9 тыс.руб., приобретение предметов снабжения и расходных материалов – на 424,5 тыс.руб., выплату стипендий и прочих трансфертов населению – на 508 тыс.руб., капиталовложения в основные средства – на 1218,8 тыс.руб.

По разделу «Здравоохранение и физическая культура» увеличено финансирование на 81,9 тыс.руб. в связи с повышением заработной платы работникам бюджетной сферы с 1 октября 2003 года, а также дополнительно выделены средства на медикаменты, перевязочные средства и прочие расходы 9 тыс.руб.

Остаток неиспользованных средств на 1 января 2004 года составил 190,8 тыс.руб. Данный остаток 30.12.2003

г. перечислен в Управление федерального казначейства по Ленинградской области.

Из общей суммы финансирования наибольший удельный вес составляют расходы по разделу «Промышленность, энергетика и строительство» - 28,1%, по разделу «Образование» - 22,1%, по разделу «Правоохранительная деятельность» - 14,6%, по разделу «Социальная политика» - 13,1%.

Дополнительное финансирование за счет арендной платы за пользование федеральным недвижимым имуществом получают ГОУ СПО «Сланцевский индустриальный техникум» и ГУ НПО Профессиональный лицей № 15. В 2003 году средства поступили по 12 договорам аренды для техникума и по 14 договорам для лицея № 15, их объем соответственно составил 237,9 тыс.руб.

ному ремонту в сумме 297,6 тыс.руб.

На балансовом счете «Средства местных бюджетов» открыты лицевые счета Управлению Комитета финансов Ленинградской области по Сланцевскому району и муниципальному предприятию МО «Сланцевский район» «Жилищно-коммунальное хозяйство».

Управлению Комитета финансов Ленинградской области по Сланцевскому району поступили средства в общей сумме 1386,4 тыс.руб. Из них: на реализацию Закона РФ от 18.10.1991 г. № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий» – 282,8 т.руб.; на дотацию из фонда софинансирования социальных расходов на возмещение расходов бюджетов муниципальных образований, связанных с предоставлением населению субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг – 1072,0 т.руб.; на компенсацию расходов по предоставлению льгот по оплате коммунальных услуг в сельской местности – 31,6 т.руб.

Муниципальному предприятию «ЖКХ» поступило 1557,0 тыс.руб. Данные средства израсходованы на осуществление комплекса мер по подготовке объектов ЖКХ к осенне-зимнему сезону периода 2003-2004 гг. (Постанов-

Исполнение федерального бюджета в Сланцевском районе за 2003 год

и 120,1 тыс.руб.

В 2003 году 12 организаций представили в отделение федерального казначейства для постановки на учет договора на оплату коммунальных услуг и электроэнергетики, подлежащие исполнению за счет средств федерального бюджета. Было принято на учет 67 договоров и дополнительных соглашений к ним на общую сумму 3644,9 тыс.руб.

В 2003 году на балансовом счете «Средства бюджетов субъектов РФ» открыто два лицевых счета: Управление социальной защиты населения МО «Сланцевский район», Сланцевскому дому-интернату для инвалидов войны и

лицевого счета Управления социальной защиты населения по Сланцевскому району произвелись расходы на следующие цели: возмещение льгот по оплате ЖКУ, услуг связи, проезда на общественном транспорте городского и пригородного сообщения гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие катастрофы на ЧАЭС, аварии на ПО «Маяк» и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне – 438,0 т.руб., обеспечение инвалидов транспортными средствами или компенсация расходов на транспортное обслуживание вместо получения транспортного средства – 27,5 т.руб., расходы на оплату проезда ветеранов и инвалидов – 759,0 т.руб., расходы на оплату ЖКУ ветеранам и инвалидам – 10101,9 т.руб., компенсация инвалидам расходов на эксплуатацию и техническое обслуживание транспортных средств – 17,4 т.руб., расходы на приобретение топлива для инвалидов и ветеранов – 1,5 т.руб., оплату расходов по зубопротезированию инвалидов – 303,4 т.руб., на выплату пособий гражданам, имеющим детей – 5304,6 т.руб.

С лицевого счета Сланцевского дома-интерната для инвалидов войны и труда произведены расходы по капитал-

ление Правительства Ленобласти от 08.09.2003 № 190). Остатков неиспользованных средств на балансовом счете по состоянию на 01.01.2004 г. нет.

Анализ движения внебюджетных средств

В отделении Федерального казначейства по Сланцевскому району открыто 13 лицевых счетов по учету средств, полученных от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности. В 2003 году специалистами отделения в соответствии с планом контрольной работы проведено 23 проверки в 15 организациях. Количество проведенных в 2003 году проверок снизилось на 8 в сравнении с 2002 годом. Это объясняется прежде всего тем, что в 2003 году не выделялись дотации и компенсации сельским товаропроизводителям Сланцевского района. Кроме того, в связи с централизацией в 2002 году операций по счету 40101 на уровне УФК и переходом органов казначейства на систему электронных платежей отпала необходимость проводить проверки банков на предмет полноты и своевременности зачисления налогов и др. платежей в доход федерального бюджета по платежным документам налогоплательщиков. В ходе проверок фактов нарушений в расходовании средств федерального бюджета не установлено.

В.ТИХОМИРОВА,руководитель отделения Федерального казначейства по Сланцевскому району.

Наименование	Остаток средств на начало года	Поступило доходов за 2003 год	Расходы	Перечислено в бюджет	Направлено вышестоящей организации	Остаток средств на конец года
1	2	3	4	5	6	7
Сланцевский индустр. техникум	-	1777,37	1777,12	0,25	-	-
Сланц. лесхоз	76,1	15058,7	14627,3	133,5	-	374,0
Центр ГСЭН	49,2	791,4	596,5	167,5	-	74,6
Проф. лицей № 15	12,7	1717,1	1628,6	41,2	-	60,0
Сельск. лесхоз	59,2	8687,1	8164,4	262,0	155,8	164,1
Ветстанция	-	-	-	-	-	-
Сланц. город. отдел статистики	11,9	210,9	-	211,7	-	11,1
ИМНС России по Сланц. району	-	106,5	78,8	-	-	27,7
ОВД	20,4	332,6	344,3	8,7	-	-
Итого:	204,9	26647,1	25511,6	571,9	155,8	612,8

30 января 2004 года



В канун школьных каникул в нашем городе проводился очередной конкурс рисунков среди школьников «Дорога и мы». Организаторами конкурса являются отдел образования, Сланцевское отделение ГИБДД. Призы для участников предоставлены депутатом Государственной Думы по нашему округу Виталием Южилиным. Депутаты Госдумы не первый год являются учредителями призов для этого конкурса.

Старший госинспектор отделения ГИБДД А.Н. ЧУМАКОВ и Алексей СТЕПАНОВ.

Ребята были очень довольны подарками. Хотя в неофициальной беседе даже победители честно признались, что не всегда соблюдают Правила дорожного движения. Иногда хочется в неустановленном месте улицу перебежать или под красный сигнал светофора начать движение через дорогу.

На приз депутата ЮЖИЛИНА

Большую активность в конкурсе проявили сельские школы, школа-интернат. Самое большое число работ было представлено школой № 12, Загрявской и Выскатской школами. Ребята выполняли рисунки, поделки, плакаты на тему безопасности дорожного движения. А девочки из школы-интерната подготовили на конкурс изделия ручной вышивки. Торжественное награждение победителей прошло 23 марта в отделении ГИБДД. Подарки победителям вручал старший госинспектор А.Н. Чумаков. Анатолий Николаевич отметил, что знание Правил дорожного движения важно для каждого школьника. В 2002 году в нашем районе произошло 10 дорожно-транспортных происшествий, где пострадали дети, в 2002 году – 6 аварий. К счастью, в этом году сланцевские школьники исправно выполняют Правила дорожного движения, и происшествий с участием детей не зарегистрировано. А.Н. Чумаков пожелал детям удачных каникул и дальнейших успехов в конкурсе, который будет продолжен.

Евгений Первов, ученик Загрявской школы, занял 1 место в номинации «Рисунки». Сергей Евстафьев из школы № 7 – в номинации «Плакаты». Евгений Игнатьев из школы № 12 был первым в номинации «Комиксы», а Наталья Петрова из школы № 12 победила в номинации «Поделки». Ре-

бята были очень довольны подарками. Хотя в неофициальной беседе даже победители честно признались, что не всегда соблюдают Правила дорожного движения. Иногда хочется в неустановленном месте улицу перебежать или под красный сигнал светофора начать движение через дорогу. Слова благодарности были высказаны в адрес педагогов – Л.Б. Рачковой, А.Г. Сватко, которые помогли детям победить в конкурсе.

16 победителей были награждены

Наталья ПЕТРОВА,
школа № 12.



приз Виталия Южилина будет продолжен. А лучшие работы сланцевских ребят отправлены в Областное управление ГИБДД, где проводится следующий этап конкурса «Дорога и мы».

В.ГАЛКИНА.

Люби и знай
свой край

ОТЧИЕ КОЛОКОЛА

Продолжение. Начало в № 21.

Во время указанного посольства брат поименованного Делагарди, Яков, душевно клялся, что, мол, после Столбовского договора колоколов с Псковских и Новгородских земель не возили и что возили их исключительно до 1617 года. Факты, приводившиеся послами, говорили о другом.

Так или иначе, в последующие годы вблизи шведских владений графов Делагарди на колокольных появляются русские колокола. Часть из них из наших мест. Шведский исследователь Туре Арне в 1912 г. приводит надпись на колоколе из Brennkyrka: «Года 7-5 (?) июля в день лит сей колокол живоначальной Троице и вознесению Пречистой Девы и святой мученице Прасковьи по прозванию Пятница в Доможирке в правление царя и господина Великого князя Ивана Васильевича всея Руси повелением слуги Божия Ждана Андреевича Вешнякова. А делал мастер Логин Семенов сын». «Род Вешняковых – старый славянский род, известный с XV в., один из представителей которого, Игнатий Михайлович, был на службе у Ивана IV».

Другой колокол, литый того же Логина Семенова, происходил из Иван-Города. Разместили его в церкви местечка Таксинке-Несбю в Седерманланде. На нем удалось прочесть следующее: «Колокол отлит в 7088 (1580) году, июня в 19 день при державе благоверного царя и государя, великого князя Ивана Васильевича всея Руси в лета архиепископа Великого Новгородского и Пскова, владыки Александра, для Святой Прасковьи Пятницы в Иваногороде на посаде, а лил колокол православный христианин псковский мастер Логин Семенов сын. Слава Богу, аминь».

Парный ему колокол был шведами расплавлен. Сохранилось содержание надписи: «Святой мученице Прасковье по прозвищу Пятница. Для пригорода Иваногорода при державе христолюбивого царя и господина великого князя Ивана Васильевича и в лета епископа Новгородского и Псковского Александра повелением слуг Божьих правочерных псковитян Логина Семенова сына и Игнатия Абдеева сына». Колокол находился в церкви Сигтуны. Если текст приведен правильно, то вкладчиками колокола в ивангородский храм были литейщик Логин Семенов и Игнатий Абдеев.

В.БУДЬКО, художник.
Продолжение следует.

30 марта 2004 года

**Вере Андреевне
АНТОННИКОВОЙ**

Единственной,
родной,
неповторимой
в день юбилея
мы «спасибо» говорим.
За доброту
и сердце золотое
Мы, мама милая,
тебя благодарим.
Желаем здоровья,
желаем добра,
Живи долго-долго,
ты нам нужна.
Дети, внуки, правнук.

**Частные
объявления**

Диплом № 232869 на имя Серянкина Игоря Владимировича считать недействительным.

Продаётся коляска зима-лето фирмы «Дети» (большие надувные колеса, сумка, насос, дождевик). Мало б/у, в отл. сост. Ц. 4.200 р. Тел. 2-46-73 до 21 часа.

Продаются петухи на племя. Т е л е ф о н 2-19-07. Звонить после 18 часов.

ВОТ ТЕБЕ И ВЕСНА!

Люблю бывать в лесу ранней весной. В это время он только начинает просыпаться от зимней спячки. На проталинках зацветают первые подснежники. Если тихонько подойти и прислушаться, то можно услышать, как позванивают на ветру их белые воздушные юбочки. Кое-где ещё лежит снег. Он стал рыхлым, серым, ноздреватым. Стоит ткнуть веткой, он и обвалится, как перезревшее тесто. На белоствольных березках набухают почки, а вот ольха совсем еще голая, её черные ветки колыхнутся безвольно на ветру, нагоняют скуку. Другое дело сосны. Они светло-зеленые, и их серебристые

иглочки даже светятся в лучиках солнца, так и хочется дотронуться и нежно их погладить.

При малейшем дуновении ветерка кусты роняют свои снежные шапочки в темную воду, и они сразу же растворяются в ней. На глади остается только отражение белых облаков. Темная, словно в омуте вода манит к себе, но стоит коснуться ее, как руку «обжигает» холод. Вот тебе и весна!

Я люблю лес, он для меня особенный, и я воспринимаю его, как живое существо. Когда первый раз вхожу, то всегда хочется снять шляпу и поприветствовать зеленого друга. Хотя шляпы-то на голове и нет.

В. ВОЛОДИНА

**Студенты потрудились на славу**

Два месяца в Старопольском Доме культуры проходили преддипломную практику студенты областного колледжа культуры И. Андрюшко, А. Горбачева и Д. Бородина. Они заслужили признание сельчан и восторженные отзывы старших коллег – работников Дома культуры. «Ребята очень талантливы, они подготовили несколько замечательных праздников и конкурсов, – сказала заведующая массовым отделом Старопольского Дома культуры Н.И. Румянцева. – Учтятся они на театральном отделении. Илья Андрюшко выступил в роли режиссера-постановщика праздника «Великая

Масленица». Всем этот праздник понравился.

Анна Горбачева готовила концерт, посвященный Международному женскому дню, и он тоже прошел прекрасно.

Дина Бородина была режиссером-постановщиком конкурса «Мисс Вселенная» - в нем участвовали пять учениц Старопольской школы. Это было настоящее театральное действо: взбалмошная Принцесса вместе с папой Королем выбирает себе подругу, оценивая ее достоинства по участию в различных курсах. В результате победительницей, завоевавшей титул «Мисс Вселенная»,

стала восьмиклассница Ирина Лицкая. И в каждой номинации – «Мисс Улыбка», «Мисс Кокетка», «Мисс Международное женское», «Мисс Загадка» - есть победительницы.

Студенты-практиканты, работу которых направляли и проверяли педагоги областного колледжа культуры, поставили также сказку-спектакль «Золушка», провели игру для детей «Наоборот». Бесспорно, они заработали отличные оценки за свои преддипломные работы. Коллектив Старопольского Дома культуры был бы рад видеть выпускников колледжа в своих рядах.

В детском саду № 11 **Дошкольная мозаика** природе, даны рекомендации по наблюдению за этими изменениями вместе с детьми.

В Загрявском детском саду проведено родительское собрание, где проанализированы результаты воспитательно-образовательной работы за полугодие. Педагоги ответили на вопросы родителей.

Главный редактор
Алексей Васильевич
Александров ☎ 2-23-81;

заместитель главного редактора по выпуску газеты
Валентина Дмитриевна Карасева ☎ 2-17-85;

редактор социально-экономического отдела
Светлана Федоровна Шишкина,
корреспондент
Вероника Владимировна Галкина ☎ 2-16-70;

редактор отдела общественно-политической жизни
Татьяна Александровна Крылова ☎ 2-14-06;

редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы
Валентина Владимировна Гордеева ☎ 2-16-65;

оператор компьютерной верстки
Тимофей Леонидович Павлов,
корректор
Татьяна Ивановна Попова

компьютерный набор
Анна Петровна Филатьева,
Татьяна Григорьевна Цыганова.

Главный бухгалтер
Галина Викторовна Антонова,
бухгалтер
Раиса Степановна Титяк. ☎ 2-36-68.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029

Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы, ул. Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы 2-36-68.

E-mail: ztruda@lens.spb.ru

СООБЩАЕМ ОБ ИЗМЕНЕНИИ РЕЖИМА РАБОТЫ АПТЕК «ВИТАМИН С».

АПТЕКА № 1, УЛ.СВЕРДЛОВА, Д.2
работает с 10.00 до 20.00
без выходных, обед с 13.00 до 14.00.
АПТЕКА № 2, УЛ.ГАГАРИНА, Д.2
(поликлиника ЦРБ) по раб.дням с 9.00 до
17.00, суббота с 9.00 до 15.00, обед с 13.00 до
14.00, выходной – воскресенье.

Для пользователей грузового автотранспорта

В соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 2 марта 2004 года и Приказом Дорожного комитета Ленинградской области № 37 от 15 марта 2004 года «Об охране автомобильных дорог общего пользования в весенний период 2004 года» вводится временное ограничение движения автотранспортных средств с осевыми нагрузками, превышающими допустимые в этот период, на срок с 1 апреля 2004 года до особого распоряжения.

Для работы
в д. Старополье
ТРЕБУЮТСЯ:
- грузчик,
- фасовщики.
Оплата труда сдельная.
Тел. 62-234
(после 18.00)

МП «ЖКХ»
іdеяёаааò
рабочих
по благоустройству
территории города
на временную работу
Оплата договорная.
Справки по телефону:
2-11-80.

КОЖГАЛАНТЕРЕЙНОМУ ПРОИЗВОДСТВУ ТРЕБУЮТСЯ:

- 1) **МЕХАНИКИ ШВЕЙНОГО ОБОРУДОВАНИЯ**
мужчины 25-45 л., без вредных привычек!
Опыт работы со швейными машинами класса 1862.
Оплата: от 8000 руб. в месяц + полный социальный пакет в соответствии с Трудовым Кодексом.
Сменный режим работы, возможно совмещение.
- 2) **СБОРЩИЦЫ (КЛЕЙЩИЦЫ)**
женщины 25-45 лет, без вредных привычек!
Оплата труда сдельная + полный социальный пакет в соответствии с Трудовым Кодексом. Сменный режим работы.
- 3) **ШВЕИ**
женщины 25-45 лет, без вредных привычек,
с опытом работы.
Оплата труда сдельная + полный социальный пакет в соответствии с Трудовым Кодексом.
Режим работы сменный.

Тел. 41-524.**Расписание движения маршрутного такси ИП Маркова В.А. по маршруту № 103, 107**

№ 103	
Автовокзал	6.00
Отрадное	6.50

№ 107	
Автовокзал	8.00
Здоровье	9.10
Автовокзал	11.30
Здоровье	12.40
Автовокзал	13.40
Здоровье	14.40
Автовокзал	15.40
Здоровье	16.40
Автовокзал	17.40
Здоровье	18.40

Все рейсы выполняются
с заездом в Загивье и Переволок

Предлагаем:
РВД, фитинги, втулки любых типоразмеров.
Гидронасосы 310.056.
Тел.64-791, 8921929-10-48

САДОВОДАМ И ОГОРОДНИКАМ!
Магазин «Цветы»
начинает сезонную продажу
лука-севка голландской селекции.
В продаже сорта:
- Штутгартер; Ждем Вас по адресу:
- Стурон; ул.Ленина, д.12/35.
- Центурион. Т. 2-45-98

С 1 июля 2003 года действует
Постановление Правительства
Ленинградской области
от 21.05.2003 № 94

«О материальной поддержке семей в Ленинградской области при рождении ребенка», в соответствии с которым семьям при рождении ребенка назначается единовременная компенсационная выплата в размере 3000 рублей в натуральной форме, т.е. товарами детского ассортимента.

С 1 января 2004 года эта компенсационная выплата Постановлением Правительства Ленинградской области увеличена до 4500 рублей. Выдача детских товаров производится в магазине «Здоровый малыш», расположенном по адресу: г.Сланцы, ул. Гагарина, д.2а (в помещении детской поликлиники). Для оформления компенсационной выплаты необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения в каб. 3 в течение 6 месяцев после рождения ребенка.

При себе иметь: свидетельство о рождении ребенка (копию и оригинал), документ, удостоверяющий личность (копию и оригинал), справку с места жительства мамы, папы, ребенка (ф-9). Справки по телефону: 2-19-96.



Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана труда **Ивановой Ксеньи Алексеевны**.
Родственники.

Главный редактор
А.АЛЕКСАНДРОВ.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00/ 27.02.2004 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3225, заказ Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.